

NL: Jay Hill Diep Bord Brecqhou ø 21 cm

Inhoud van het product:

- 1 diep bord met een diameter van 21 cm in de kleur Brecqhou (grijs).
-

Gebruiksaanwijzing:

1. **Gebruik:**
 - Het diepe bord is ideaal voor het serveren van soepen, pasta's en andere gerechten met saus.
 2. **Geschiktheid:**
 - Het bord is geschikt voor gebruik in de magnetron, oven en vaatwasser.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- Reinig het bord na elk gebruik met warm water en een mild afwasmiddel.
 - Het bord is vaatwasserbestendig; plaats het in het bovenste rek voor optimale reiniging.
 - Vermijd het gebruik van schurende schoonmaakmiddelen om krassen te voorkomen.
-

Veiligheidsinstructies:

- Wees voorzichtig bij het hanteren van het bord na gebruik in de magnetron of oven; het kan heet zijn.
 - Plaats het bord op een stabiele ondergrond om morsen of breken te voorkomen.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar zonder toezicht van een volwassene.
-

Verwijderingsinstructies:

- Wanneer het bord beschadigd of versleten is, volg dan de lokale richtlijnen voor het weggooien van aardewerk.
-

Waarschuwingen:

- P101: Bij het inwinnen van medisch advies, houd de productverpakking of het etiket bij de hand.
 - P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
 - P103: Lees het etiket vóór gebruik.
-

Gevareninformatie:

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen zoals vermeld in de standaard gevarenlijst H200 - EUH541.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Deep Plate Brecqhou ø 21 cm

Contents of the product:

- 1 deep plate with a diameter of 21 cm in Brecqhou color (grey).
-

User instructions:

1. **Usage:**
 - The deep plate is ideal for serving soups, pasta dishes, and other meals with sauces.
 2. **Suitability:**
 - The plate is suitable for use in the microwave, oven, and dishwasher.
-

Maintenance and cleaning instructions:

- Clean the plate after each use with warm water and mild dish soap.
 - The plate is dishwasher safe; place it on the top rack for optimal cleaning.
 - Avoid using abrasive cleaners to prevent scratches.
-

Safety instructions:

- Be careful when handling the plate after use in the microwave or oven, as it may be hot.
 - Place the plate on a stable surface to prevent spills or breakage.
-

Age restrictions:

- Not suitable for children under 3 years without adult supervision.
-

Disposal instructions:

- If the plate becomes damaged or worn, follow local guidelines for ceramic waste disposal.
-

Warnings:

- P101: If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand.
 - P102: Keep out of reach of children.
 - P103: Read the label before use.
-

Hazard information:

- This product contains no hazardous substances as listed in the standard hazard list H200 - EUH541.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Suppenteller Brecqhou ø 21 cm

Inhalt des Produkts:

- 1 tiefer Teller mit einem Durchmesser von 21 cm in der Farbe Brecqhou (Grau).
-

Gebrauchsanweisung:

1. Verwendung:

- Der tiefe Teller ist ideal zum Servieren von Suppen, Pastagerichten und anderen Speisen mit Soßen.

2. Eignung:

- Der Teller ist für die Mikrowelle, den Ofen und die Spülmaschine geeignet.
-

Pflege- und Reinigungsanweisungen:

- Reinigen Sie den Teller nach jedem Gebrauch mit warmem Wasser und mildem Spülmittel.
 - Der Teller ist spülmaschinenfest; für eine optimale Reinigung im oberen Fach platzieren.
 - Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel, um Kratzer zu vermeiden.
-

Sicherheitsanweisungen:

- Seien Sie vorsichtig beim Umgang mit dem Teller nach der Verwendung in der Mikrowelle oder im Ofen, da er heiß sein kann.
 - Stellen Sie den Teller auf eine stabile Oberfläche, um Verschütten oder Bruch zu vermeiden.
-

Altersbeschränkungen:

- Nicht für Kinder unter 3 Jahren ohne Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.
-

Entsorgungsanweisungen:

- Falls der Teller beschädigt oder abgenutzt ist, entsorgen Sie ihn gemäß den örtlichen Vorschriften für Keramikabfälle.
-

Warnhinweise:

- P101: Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Etikett bereithalten.
 - P102: Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
 - P103: Vor Gebrauch Kennzeichnungsetikett lesen.
-

Gefahreninformationen:

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe gemäß der Standard-Gefahrenliste H200 - EUH541.
-

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien gewährleisten Sie eine lange Lebensdauer und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezielle Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundendienst oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Jay Hill Assiette Creuse Brecqhou ø 21 cm

Contenu du produit :

- 1 assiette creuse d'un diamètre de 21 cm en couleur Brecqhou (gris).
-

Instructions d'utilisation :

1. **Utilisation :**
 - L'assiette creuse est idéale pour servir des soupes, des plats de pâtes et d'autres mets avec sauce.
 2. **Compatibilité :**
 - L'assiette est compatible avec le micro-ondes, le four et le lave-vaisselle.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- Nettoyez l'assiette après chaque utilisation avec de l'eau tiède et un détergent doux.
 - L'assiette passe au lave-vaisselle ; placez-la dans le panier supérieur pour un nettoyage optimal.
 - Évitez les nettoyeurs abrasifs afin de prévenir les rayures.
-

Consignes de sécurité :

- Faites attention en manipulant l'assiette après utilisation au micro-ondes ou au four, car elle peut être chaude.
 - Placez l'assiette sur une surface stable pour éviter tout renversement ou casse.
-

Restrictions d'âge :

- Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans sans la supervision d'un adulte.
-

Instructions d'élimination :

- Si l'assiette est endommagée ou usée, suivez les réglementations locales pour l'élimination des déchets en céramique.
-

Avvertissements :

- P101 : En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition l'emballage ou l'étiquette.
 - P102 : Tenir hors de portée des enfants.
 - P103 : Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informations sur les dangers :

- Ce produit ne contient aucune substance dangereuse selon la liste standard des dangers H200 - EUH541.
-

En suivant ces directives, vous assurez une utilisation optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Jay Hill Piatto Fondo Brecqhou ø 21 cm

Contenuto del prodotto:

- 1 piatto fondo con diametro di 21 cm nel colore Brecqhou (grigio).
-

Istruzioni per l'uso:

1. **Utilizzo:**
 - Il piatto fondo è ideale per servire zuppe, piatti di pasta e altre pietanze con salse.
2. **Compatibilità:**
 - Il piatto è adatto per l'uso in microonde, forno e lavastoviglie.

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- Pulire il piatto dopo ogni utilizzo con acqua tiepida e un detergente delicato.
- Il piatto è lavabile in lavastoviglie; posizionarlo nel ripiano superiore per una pulizia ottimale.
- Evitare detergenti abrasivi per prevenire graffi.

Istruzioni di sicurezza:

- Prestare attenzione durante la manipolazione del piatto dopo l'uso nel microonde o nel forno, poiché potrebbe essere caldo.
- Posizionare il piatto su una superficie stabile per evitare rovesciamenti o rotture.

Restrizioni di età:

- Non adatto a bambini di età inferiore ai 3 anni senza la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento:

- Se il piatto è danneggiato o usurato, smaltirlo secondo le normative locali sui rifiuti ceramici.

Avvertenze:

- P101: In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
- P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- P103: Leggere l'etichetta prima dell'uso.

Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto non contiene sostanze pericolose secondo l'elenco standard dei pericoli H200 - EUH541.

Seguendo queste linee guida, garantite una lunga durata e prestazioni ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio dove avete acquistato il prodotto.

PL: Jay Hill Głęboki Talerz Brecohou ø 21 cm

Zawartość produktu:

- 1 głęboki talerz o średnicy 21 cm w kolorze Brecohou (szary).
-

Instrukcja użytkowania:

1. **Zastosowanie:**
 - Głęboki talerz jest idealny do serwowania zup, dań z makaronem oraz potraw z sosem.
 2. **Kompatybilność:**
 - Talerz nadaje się do użytku w kuchence mikrofalowej, piekarniku i zmywarce.
-

Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- Po każdym użyciu myć talerz ciepłą wodą i łagodnym detergentem.
 - Talerz można myć w zmywarce; dla optymalnego czyszczenia umieścić go na górnej półce.
 - Unikać stosowania środków ściernych, aby zapobiec zarysowaniom.
-

Instrukcja bezpieczeństwa:

- Zachować ostrożność podczas przenoszenia talerza po użyciu w mikrofalówce lub piekarniku, ponieważ może być gorący.
 - Umieścić talerz na stabilnej powierzchni, aby uniknąć rozlania lub stłuczenia.
-

Ograniczenia wiekowe:

- Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 3 roku życia bez nadzoru osoby dorosłej.
-

Instrukcja utylizacji:

- W przypadku uszkodzenia lub zużycia talerza należy go zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów ceramicznych.
-

Ostrzeżenia:

- P101: W razie konieczności zasięgnięcia porady lekarza, miej przy sobie opakowanie lub etykietę produktu.
 - P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
 - P103: Przeczytać etykietę przed użyciem.
-

Informacje o zagrożeniach:

- Ten produkt nie zawiera substancji niebezpiecznych zgodnie ze standardową listą zagrożeń H200 - EUH541.
-

Przestrzegając tych zaleceń, zapewnisz długą żywotność i optymalne użytkowanie produktu. W celu uzyskania dodatkowych informacji lub szczegółowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Jay Hill Plato Hondo Brecqhou ø 21 cm

Contenido del producto:

- 1 plato hondo con un diámetro de 21 cm en color Brecqhou (gris).
-

Instrucciones de uso:

1. **Uso:**
 - El plato hondo es ideal para servir sopas, platos de pasta y otras comidas con salsas.
 2. **Compatibilidad:**
 - El plato es apto para su uso en microondas, horno y lavavajillas.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- Lavar el plato con agua tibia y un detergente suave después de cada uso.
 - Es apto para lavavajillas; colocarlo en la bandeja superior para una limpieza óptima.
 - Evitar el uso de limpiadores abrasivos para prevenir arañazos.
-

Instrucciones de seguridad:

- Tener precaución al manipular el plato después de usarlo en el microondas o el horno, ya que puede estar caliente.
 - Colocar el plato sobre una superficie estable para evitar derrames o roturas.
-

Restricciones de edad:

- No apto para niños menores de 3 años sin la supervisión de un adulto.
-

Instrucciones de eliminación:

- Si el plato está dañado o desgastado, desecharlo siguiendo las regulaciones locales para residuos cerámicos.
-

Advertencias:

- P101: Si se necesita consejo médico, tenga a mano el envase o la etiqueta del producto.
 - P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
 - P103: Leer la etiqueta antes del uso.
-

Información sobre peligros:

- Este producto no contiene sustancias peligrosas según la lista estándar de peligros H200 - EUH541.
-

Siguiendo estas instrucciones, garantizará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde adquirió el producto.